# NUEVA ESTRATEGIA DE FIDELIZACIÓN DE GALP BASADA EN EL AHORRO DIARIO

Galp Energia presenta las novedades de su programa de fidelidad Fast.

Empresas líderes de sus respectivos sectores se incorporan al nuevo catálogo de beneficios, ofreciendo descuentos en gastos asociados al presupuesto familiar.

**Madrid, 14 de mayo de 2014** - Galp Energia ha presentado el nuevo catálogo de su programa *Fast.* La estrategia de fidelización de la compañía ha evolucionado para dar respuesta a una demanda latente en el mercado: la necesidad de ahorrar. Por este motivo, el nuevo catálogo cuenta con mayores ventajas para los más de 600.000 socios que integran el programa de fidelización permitiendo obtener atractivos descuentos en las partidas más habituales del presupuesto familiar: telefonía móvil, compra on-line, asistencia en carretera, protección jurídica o seguros de salud, auto y hogar.

Asimismo, el catálogo ha renovado su gama de regalos físicos y tarjetas regalo, ya que siguen siendo altamente demandados por los socios del programa Fast.



"El ahorro cobra más importancia cada día, y los clientes no dejan de demostrárnoslo" afirman desde Galp Energia. "Nosotros intentamos ofrecer los mejores precios en nuestras estaciones de servicio, y nos planteamos cómo podíamos ayudar a ahorrar en otros gastos para favorecer la economía familiar".

Con los nuevos beneficios del catálogo, los titulares de la tarjeta *Fast* podrán obtener un ahorro de hasta 300€ al año en servicios habituales. Entre las empresas que colaboran en el programa se encuentran compañías como Orange, Mapfre, Asisa, Protector Lex, Tudespensa.com o Race.

Los socios de Fast pueden acumular puntos por distintos consumos de la oferta multienergía de Galp: repostajes en las estaciones de servicio (hay más de 500 asociadas al programa, un altísimo porcentaje del total de la red), pedidos de GLP, pedidos de gasóleo a domicilio y facturas de gas natural y electricidad de la compañía.

Más información sobre el Catálogo Fast aquí.

## Galp Energia en el mundo

Galp Energia es un operador integrado de energía con una presencia diversificada en los sectores de petróleo, el gas y la electricidad, con actividades por todo el mundo. En la Península Ibérica, la actividad se concentra en el refinado y la distribución de productos petrolíferos y gas natural. Galp Energia tiene una fuerte presencia en el eje longitudinal del Atlántico Sur en cuanto a exploración y producción, cubriendo la Cuenca de Santos, en Brasil, y la costa de Angola.



Comunicado

Galp Energia está presente en 16 países: Portugal, España, Brasil, Angola, Mozambique, Venezuela, Cabo Verde, Guinea-Bissau, Suazilandia, Gambia, Timor-Leste, Uruguay y Guinea Ecuatorial, Namibia, Marruecos y Malawi.

### Para más información:

## **BURSON-MARSTELLER**

#### Contactos:

Tel: 93 201 10 28

Carolina Alvarez | carolina.alvarez@bm.com

Alberto Jiménez | alberto.jimenez-hidalgo@bm.com

